



## Novogodišnji koktel opštine Lajkovac

Povodom novogodišnjih i božićnih praznika, opština Lajkovac organizovala je u restoranu „Tom i Džeri“ tradicionalni koktel. Pored predstavnika lokalne samouprave, koktelu je prisustvovalo rukovodstvo opštine Lazarevac i drugih opština i gradova i brojni privrednici i predstavnici javnih preduzeća. Zamenik predsednika opštine Lajkovac Nenad Džajević istakao je da se u ovoj godini nastavljaju svi započeti kapitalni projekti koji su otpočeti tokom prošle godine. Sve goste je pozdravio i načelnik opštinske uprave Živorad Bojičić koji je svima poželio uspešnu 2020. godinu. Događaju je prisustvovao i državni sekretar Bojan Stević.



Rukovodstvo opštine Lajkovac u poslednjih nekoliko godina koktele priprema oko pravoslavne Nove godine kako bi se ispratila stara i sumirali rezultati onoga što je urađeno u prethodnoj godini. Događaju su prisustvovali brojni privrednici, predstavnici javnih preduzeća i drugih gradova i opština iz okruženja. Zamenik predsednika opštine Lajkovac Nenad Džajević naveo je da ova opština ima dobru saradnju sa okolnim lokalnim samoupravama, posebno opštinom Lazarevac.

Bez obzira što smo ušli u izbornu godinu, rukovodstvo opštine Lajkovac će nastaviti da radi punom parom, naročito kada su u pitanju kapitalni projekti, najavljuje Džajević.



Nenad Džajević, zamenik predsednika opštine Lajkovac

Čestitajući praznike, načelnik opštinske uprave Živorad Bojičić najavio je da ova opština od 2020. godine uvodi novu meru socijalne zaštite – ličnog pratioca. Ovom prilikom Udruženje za podršku deci sa invaliditetom i njihovim roditeljima Bazi Mili, organizovalo je humanitarnu akciju, a sva sredstva koja su ovom prilikom prikupljena biće usmerena za opremanje prostorija koje je opština obezbedila ovom udruženju.

Ispred Vlade Srbije prisutnima se obratio državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević. On je ovom prilikom najavio mnoge infrastrukturne projekte među kojima su radovi na rekonstrukciji srednje škole „19. septembar“ i izgradnja brzih saobraćajnica.



Bojan Stević, državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave

U ime opštine Lajkovac, zamenik predsednika Nenad Džajević se zahvalio svima koji su prisustvovali koktelu. Džajević je rekao da 2019. godinu treba pamtiti po lepim događajuma a u novu ući sa više optimizma, solidarnosti i tolerancije.